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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  
2ου ΕΠΑ.Λ. ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ 

3ος ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΥΒΕΡΝΟΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

 

Φορέας της διοργάνωσης του διαγωνισμού είναι το Τμήμα Ψηφιακών 

Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πειραιώς. Στο Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων 

λειτουργεί τα τελευταία δεκαοχτώ (18) χρόνια το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 

Σπουδών «Ασφάλεια Ψηφιακών Συστημάτων», ενώ το 2008 ιδρύθηκε το  Εργαστήριο 

Ασφάλειας Συστημάτων (SSL), ως μονάδα έρευνας και μεταπτυχιακής εκπαίδευσης. 

Ο Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός Κυβερνοασφάλειας (ΠΜΔΚ),  στοχεύει στην 

αναβάθμιση της επιστήμης της Πληροφορικής στην εκπαιδευτική διαδικασία και στην 

ανάδειξη του ρόλου της στη σύγχρονη ψηφιακή εποχή. 

 Σκοπός του διαγωνισμού είναι η επιλογή και η ανάδειξη ταλαντούχων 

μαθητών/-τριών της χώρας που ασχολούνται με την κυβερνοασφάλεια 

(Cybersecurity). 

 

Η Κυβερνοασφάλεια (Cyber Security) αποτελεί τη διαδικασία ανίχνευσης, ανάλυσης, 

πρόβλεψης και πρόληψης των ψηφιακών απειλών. Οι απειλές αυτές 

πραγματοποιούνται από τρίτους (hackers), οι οποίοι στοχεύουν να αποκτήσουν 

πρόσβαση σε πόρους που δεν έχουν τα κατάλληλα δικαιώματα, να καταστρέψουν 
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ευαίσθητες και σημαντικές πληροφορίες, να αποσπάσουν χρήματα από χρήστες ή να 

διακόψουν τη ροή εργασιών μιας επιχείρησης ή ενός Οργανισμού. 

 

Το σχολείο μας (2ο ΕΠΑ.Λ. Σιβιτανιδείου Σχολής), συμμετείχε στον παραπάνω 

διαγωνισμό Κυβερνοασφάλειας που πραγματοποιήθηκε στο διάστημα 3/2/2025 έως 

3/3/2025 με 4 ομάδες μαθητών (14 άτομα). Υπεύθυνοι καθηγητές ήταν ο κ. Μαρτίνης 

Στέλιος, καθηγητής Πληροφορικής και η κα. Σουβατζόγλου Ευαγγελία, καθηγήτρια 

Πληροφορικής. 

 Οι μαθητές μας κλήθηκαν να αντιμετωπίσουν 24 δοκιμασίες Κυβερνοασφάλειας σε 

όλο το φάσμα της Επιστήμης της Πληροφορικής. Στον διαγωνισμό συμμετείχαν πάνω 

από 50 σχολεία (Δημόσια και Ιδιωτικά) από όλη την Ελλάδα, όπως τα Αρσάκεια  

σχολεία Εκάλης και Πατρών, το 2ο Πρότυπο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης και η Λεόντειος Σχολή 

Αθηνών.  Οι μαθητές έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον και επιμέλεια στην αντιμετώπιση 

των δοκιμασιών οι οποίες μάλιστα είχαν και αρκετά μεγάλο βαθμό δυσκολίας. Ωστόσο 

θα πρέπει να γίνει ειδική αναφορά σε έναν μαθητή του σχολείου μας.  

Συγκεκριμένα, ο μαθητής της Γ Τάξης του Τομέας Πληροφορικής Καραγκιοζίδης 

Πέτρος συνεχίζοντας να μας εκπλήσει  θετικά όλη τη σχολική χρονιά, κατάφερε να 

επιλύσει όλες τις δοκιμασίες του διαγωνισμού εντελώς μόνος του κατακτώντας τη 2η 

Θέση στο διαγωνισμό και ταυτόχρονα το δικαίωμα να συμμετέχει στις προπονήσεις 

της Ελληνικής Ομάδας Κυβερνοασφάλειας. Ο τρόπος που δούλεψε, η επιμέλεια του 

αλλά και η αποτελεσματικότητα του είναι άξια συγχαρητηρίων. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Κουτουλάκος Χρήστος 

Δ/ντής 2ου ΕΠΑΛ Σιβιτανιδείου Σχολής 


